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. Oldd meg a kovetkez6 egyenleteket €s egyenldtlenséget

a.) ZX +X_3: > x e R/{~3,3}
x*=9 x+3 4(x-3)

b.) sin’x - 2sinx = 0 xeR

c.)3_5x<—3 xeR/ >
2x -5 2

. Egy parkoldban 50 jarmi all: autdk, motorkerékparok és buszok. A jarmiivek
kerekeinek a szama rendre 4, 2 és 6, Osszesen 184 kerekiik van. Hany darab van
egy-egy jarmiibdl, ha tudjuk, hogy a buszok szama egy6tdde az autdk szamanak.

. Egy szamtani sorozat 6tddik tagja 17, hetedik tagja 10. Mennyi az elsd tag a
differencia, az els6 nyolc tag 6sszege?

. 84 000 Ft-os havi brutto6 fizetéslinkbdl 10% TB-jarulékot és 30% adot vonnak le.
Mennyi a kézhez kapott, nettd fizetésiink? A nettod fizetésnek hany szazaléka a
jéarulék és az ad6?

. Jellemezd az aldbbi fiiggvényeket paritas €s periodicitds szempontjabol (xeR)!
a.) f(x) =x° b.) g(x) =2* ¢.) h(x) = cosx d)Ix)=5

. Egy katicabogér az A(2, 4) pontbdl 7 masodpercen at egyenesvonalll egyenletes
mozgast végzett, 1 s milva a B(3, 3) pontban volt.

a.) Irja fel a sebességvektorat!

b.) Mekkora utat tett meg 0sszesen a bogar 7 masodperc alatt?

. Egy kismotoros repiilogép a felszallas 6ta 40 km-t tett meg déli irdnyban, majd
15° fordult nyugat fel¢, és megtett Gjabb 32-km-t. Milyen messze és milyen
iranyban van ekkor a kiindulési helyt61?
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